



АМУР-НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД м. ДНІПРОПЕТРОВСЬКА

49083, м. Дніпро, вул. Новоселівська, буд. 9

19.02.2019

Справа №199/855/19 (2/199/1849/19)

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ВІДПОВІДАЧА

ДО УВАГИ!!! **Корнєєва Кирила Георгійовича**  
**26 квітня 1987 року народження**

Амур-Нижньодніпровський районний суд м. Дніпропетровська повідомляє, що в провадженні суду перебуває цивільна справа №199/855/19 (2/199/1849/19) за позовом Органу опіки та піклування, в особі виконкому Амур-Нижньодніпровської районної у м. Дніпрі ради, в інтересах Корнєєвої Каміли Кирилівни, Корнєєвої Аміни Кирилівни, Корнєєва Назара Кириловича, Корнєєвої Аріни Кирилівни до Корнєєвої Сніжани Олександрівни, Корнєєва Кирила Георгійовича, де треті особи – Управління-служба у справах дітей Амур-Нижньодніпровської районної у м. Дніпрі ради, Центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Амур-Нижньодніпровської районної у м. Дніпрі ради, Комунальний заклад соціального захисту Центр соціально-психологічної реабілітації дітей «Барвінок» м. Дніпра, Комунальний заклад «Дніпропетровський спеціалізований будинок дитини» Дніпропетровської обласної ради, про позбавлення батьківських прав та стягнення аліментів на утримання дітей.

Відповідач **Корнєєв Кирило Георгійович** викликається у судові засідання, яке відбудеться **28 березня 2019 року об 09.30 годині** в приміщенні Амур-Нижньодніпровського районного суду м. Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, вул. Новоселівська, 9, зала судового засідання №18.

Після опублікування оголошення на офіційному веб-порталі судової влади України відповідач вважається таким, що повідомлений про час та місце судового засідання у справі.

Копія ухвали про відкриття провадження у справі та копія позовної заяви з доданими до неї матеріалами надіслано рекомендованим поштовим відправленням до Синельниківської виправної колонії Управління державної пенітенціарної служби України в Дніпропетровській області (№94).

Суддя Амур-Нижньодніпровського  
районного суду м. Дніпропетровська

О.Б.Подорець